



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal Catarinense – Câmpus Camboriú

RETIFICAÇÃO Nº 01 DO EDITAL Nº 072/GDG/IFC-CAM/2015

O Diretor-Geral do Instituto Federal Catarinense – Câmpus Camboriú, no uso das suas atribuições legais, torna pública a retificação do Edital nº 072/GDG/IFC-CAM/2015, de 13 de julho de 2015.

ONDE SE LÊ:

7.3. O período para requerer a participação no PIQIFC será do dia 03/08/2015 à 07/08/2015.

LEIA-SE:

7.3. O Servidor aprovado no processo seletivo do PIQIFC deverá proceder abertura de processo e encaminhar à DGP até a data de abertura de novo Edital, com a instrução dos documentos indicados no item 7.2. deste Edital.

Publique-se.


ROGÉRIO LUÍS KERBER
Diretor-Geral